Підручники для учнів 1 класу 
загальноосвітніх навчальних закладів 

з українською мовою навчання 

УКРАЇНСЬКА МОВА

Вашуленко, М. С. Буквар : підруч. для 1 кл. загальноосвіт. навч. закл. / М. С. Вашуленко, О. В. Вашуленко. – К. : Видавничий дім "Освіта", 2012. – 152 с. : іл. http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/bukvar/index.xml&form_page=1320 
Захарійчук, М. Д. Буквар : підруч. для 1 кл. загальноосвіт. навч. закл. / М. В Захарійчук, В. О. Науменко. – К. : Грамота, 2012. – 176 с. 

http://gramota.kiev.ua/portal/node/339 
РОСІЙСЬКА МОВА
Лапшина, И. Н. Русский язык (устный курс) : учеб. для 1 кл. общеобразоват. учеб. заведений с укр. яз. обучения / И. Н. Лапшина, Н. Н. Зорька. – К. : Видавничий дім "Освіта", 2012. – 144 с. : ил. 
http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/russian_1/index.xml&form_page=1320 

Стативка, В. И. Русский язык: учеб. для 1 кл. общеобразоват. учебн. завед. с укр. яз. обучения / В. И. Стативка, Е. И. Самонова. – К. : Генеза, 2012. – 160 с.

http://www.geneza.ua/media/content/stativka_rj-ua_p_1rus_(39-11)_v-[site].pdf 
ІНОЗЕМНІ МОВИ

Калініна, Л. В. Англійська мова : підруч. для 1 кл. спец. шк. з поглиб. вивч. англ. мови / Л. В. Калініна, І. В. Самойлюкевич. – К. : Центр навчально-методичної літератури, 2012. – 160 с.: іл.
http://cnml.com.ua/media/content/kalinina_am-spets_p_1eng_(43-11)_v.pdf 

Карп'юк, О. Д. Англійська мова :  підручник для 1 кл. загальноосвіт. навч. закладів / О. Д. Карп'юк. – Тернопіль : Астон, 2012. – 104 с.
http://aston.te.ua/files/English1_Karpiuk2012.pdf 
Несвіт, А. М. Англійська мова : підруч. для 1-го кл. загальноосвіт. навч. закл. / А. М. Несвіт – К. : Генеза, 2012. – 128 с.: іл. 
http://www.geneza.ua/media/content/nesvit_am_p_1eng_(41-11)_v-[site].pdf 
Ростоцька, М. Є. Англійська мова : підручник для 1 кл. загальноосвітніх навчальних закладів з погл. вивч. англ. мови / Ростоцька М. Є., Карп'юк О. Д. – 

Тернопіль : Астон, 2012. – 160 с.
http://aston.te.ua/files/English1_Karpiuk_Rostotska_2012.pdf 
Паршикова, О. О. Німецька мова : підруч. для 1 кл. загальноосвіт.  навч. закл. / О. О. Паршикова, Г. М. Мельничук, Л. П. Савченко, М. М. Сидоренко, Л. В. Горбач. – К. : Грамота, 2012. – 120 с.
http://gramota.kiev.ua/portal/node/341 
Скоропад, Я. М. Німецька мова для спеціалізованих шкіл з поглибленим вивченням з німецької мови : підруч. для 1 кл. / Я. М. Скоропад. – Львів : Світ, 2012. – 152 с. 
http://svit.gov.ua/download/Skoropad_ABC_1.pdf 
Клименко, Ю. М. Французька мова : підруч. для 1-го кл. спеціаліз. шк. з поглибл. вивч. фр. мови / Ю. М. Клименко. – К. : Генеза, 2012. – 160 с.: іл.

http://www.geneza.ua/media/content/klimenko_fm2_p(spets)_1ukr_(79-11)_v-[site].pdf 
Чумак, Н. П. Французька мова : підруч. для 1 кл. загальноосвіт. навч. закладів / Н. П. Чумак, Т. В. Кривошеєва. – К. : Видавничий дім "Освіта", 2012. – 144 с. 
http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/french_1/index.xml&form_page=1320 
Редько, В. Г. Іспанська мова : підруч. для 1-го кл. загальноосвіт. навч. закл. / В. Г. Редько, В. І. Береславська. – К. : Генеза, 2012. – 104 с.: іл.
http://www.geneza.ua/media/content/redko_im_p_1esp_(46-11)_v-[site].pdf 
МАТЕМАТИКА

Богданович, М. В. Математика : підруч. для 1-го кл. загальноосвіт. навч. закл. / М. В. Богданович, Г. П. Лишенко. : – К. : Генеза, 2012. – 160 с. : іл.
http://www.geneza.ua/media/content/bogdanovych_mat_p_1ukr_(186-10)_v-[site].pdf 

Рівкінд, Ф. М. Математика : підруч. для 1 кл. загальноосвіт. навч. закл. / Ф. М. Рівкінд, Л. М. Оляницька. – К. : Видавничий дім "Освіта", 2012. – 144 с.
http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/mathematics_u1/index.xml&form_page=1320 
ПРИРОДОЗНАВСТВО

Гільберг, Т. Г. Природознавство : підруч. для загальноосвіт. навч. закл. : 1-й кл. / Т. Г. Гільберг, Т. В. Сак. – К. : Генеза, 2012. – 112 с.
http://www.geneza.ua/media/content/gilberg_priroda_p_1ukr_(48-11)_v-[site].pdf 
Грущинська, І. В. Природознавство : підруч. для 1 кл. / І. В. Грущинська. – К. : Видавничий дім "Освіта", 2012. – 144 с. іл.
http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/prirodoznavst_u1/index.xml&form_page=1320 
МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО

Аристова, Л. С. Музичне мистецтво : підруч. для 1 кл. / Л. С. Аристова, В. В. Сергієнко. – К. : Видавничий дім "Освіта", 2012. – 128 с. : іл.
http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/music_u1/index.xml&form_page=1320 
Лобова, О. В. Музичне мистецтво : підруч. для 1 кл. загальноосвіт. навч. закладів / О. В. Лобова. – К. : Школяр, 2012. – 144 с. 
http://shkolyar.com.ua/pdf/music/Muzika_1_kl_sait_30.pdf 
 ОБРАЗОТВОРЧЕ  МИСТЕЦТВО

Калініченко, О. В. Образотворче мистецтво : підруч. для 1 кл. / О. В. Калініченко, В. В. Сергієнко. – К. : Видавничий дім "Освіта", 2012. – 144 с. : іл.
http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/obrazotvorche_u1/index.xml&form_page=1320 
Трач, С. К. Образотворче мистецтво : підруч. для 1 кл. загальноосвіт. навч. закл. / С. К. Трач, М. І. Резніченко. – Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2012. – 128 с.
http://www.bohdan-books.com/obr 
 МИСТЕЦТВО

Масол, Л. М. Мистецтво : підруч. для 1 кл. загальноосвіт. навч. закл. / Л. М. Масол, О. В. Гайдамака, Н. В. Очеретяна; за заг. ред. Л. М. Масол. – К. : Генеза, 2012. – 144 с. : іл.
http://www.geneza.ua/media/content/masol_myst_p_1ukr_(30-12)_v-[site].pdf 
 ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ

Сидоренко, В. К. Трудове навчання : підруч. для 1 кл. / В. К. Сидоренко, Н. В. Котелянець. – Харків : Сиция, 2012. – 128 с. : іл.
http://www.sicia.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/trudobuchenie_u1/index.xml&page=1320 
Тименко, В. П. Трудове навчання : підруч. для 1 кл. загальноосвіт. навч. закл. / В. П. Тименко, І. М. Веремійчик: – К. : Генеза, 2012. – 112 с. : іл.
 ОСНОВИ ЗДОРОВ'Я

Гнатюк, О. В. Основи здоров'я : підруч. для загальноосв. навч. закл. : 1-й кл. / О. В. Гнатюк. – К. : Генеза, 2012. – 112 с.
http://www.geneza.ua/media/content/gnatuk_zdor_p_1ukr_(15-11)_v-[site].pdf
Основи здоров'я : підруч. для 1 кл. загальноосв. навч. закл. / І. Д. Бех, Т. В. Воронцова, В. С. Пономаренко, С. В. Страшко. – К. : Алатон, 2012. – 136 с.
http://autta.org.ua/files/user_Irene_304/1_klas_part_1.pdf 
http://autta.org.ua/files/user_Irene_304/1_klas_part_2.pdf 
Підручники для учнів 1 класу 
загальноосвітніх навчальних закладів 

з російською мовою навчання 

РОСІЙСЬКА МОВА

Вашуленко, Н. С. Букварь : для 1 кл. общеобразоват. учеб. заведений с рус. яз. обучения / Н. С. Вашуленко, И. Н. Лапшина. – К. : Видавничий дім "Освіта", 2012. – 144 с. : ил.
http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/bukvar_r/index.xml&form_page=1320 
Рудяков, А. Н. Букварь : учеб. для 1 кл. общеобразоват. учеб. заведений с рус. языком обучения. 1 класс / А. Н. Рудяков, Т. Я. Фролова, Л. А. Миронова. – К. : Грамота, 2012. – 160 с. 
http://gramota.kiev.ua/portal/node/340 
 УКРАЇНСЬКА МОВА

Гавриш, Н. В. Українська мова : усний курс : підруч. для 1 кл. загальноосвіт. навч. закл. з навчанням рос. мовою / Н. В.Гавриш, Т. С. Маркотенко. – К. : Генеза, 2012. – 160 с.

http://www.geneza.ua/media/content/gavryshn_um_usno_p_1ukr_(54-11)_v-[site].pdf 
Хорошковська, О. Н. Українська мова : підруч. для 1 кл. загальноосв. навч. закл. з рос. мовою навчання / О. Н. Хорошковська, Г. І. Охота. – К. : Освіта, 2012. – 160 с.
http://www.osvitapublish.gov.ua/userfiles/files/s_4-27(2).pdf 
МАТЕМАТИКА

Богданович, М. В. Математика : учеб. для 1 кл. общеобразоват. учеб. заведений : пер. с укр. / М. В. Богданович, Г. П. Лышенко. – К. : Генеза, 2012. – 160 с. : ил.
http://www.geneza.ua/media/content/bogdanovych_mat_p_1rus_(34-12)_v-[site].pdf 
ПРИРОДОЗНАВСТВО

Грущинская, И. В. Природоведение : учебн. для 1 кл. / И. В. Грущинская. – К. : Видавничий дім "Освіта", 2012. – 144 с. ил.
http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/prirodoznavst_r1/index.xml&form_page=1320 
МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО

Аристова, Л. В. Музыкальное искусство : учебник для 1 кл. / Л. С. Аристова, В. В. Сергиенко. – К. : Видавничий дім "Освіта", 2012. – 128 с. : ил.
http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/music_r1/index.xml&form_page=1320 
ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО

Калиниченко, Е. В. Изобразительное искусство : учебн. для 1 кл. / Е. В. Калиниченко, В. В. Сергиенко. – К. : Видавничий дім "Освіта", 2012. – 144 с. : іл.
http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/obrazotvorche_r1/index.xml&form_page=1320 
МИСТЕЦТВО

Масол, Л. М. Искусство : учеб. для 1 кл. общеобразоват. учебн. завед. / Л. М. Масол, Е. В. Гайдамака, Н. В. Очеретяна. – К. : Генеза, 2012. – 144 с. : ил.
http://www.geneza.ua/media/content/masol_iskustvo_1rus_(41-12)_v-[site].pdf 
ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ

Сидоренко, В. К. Трудовое обучение : учебн. для 1 кл. / В. К. Сидоренко, Н. В. Котелянец. – Харьков : Сиция, 2012. – 128 с. 
http://www.sicia.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/trudobuchenie_r1/index.xml&page=1320 
ОСНОВИ ЗДОРОВ'Я

Основы здоровья : учебн. 1-го кл. общеобразов. уч. зав. / И. Д. Бех, Т. В. Воронцова, В. С. Пономаренко, С. В. Страшко. – К. : Алатон, 2012. – 136 с.
http://autta.org.ua/files/user_Irene_304/1_klas_part_1_rus.pdf 

http://autta.org.ua/files/user_Irene_304/1_klas_part_2_rus.pdf 
Підручники для учнів 1 класу 
загальноосвітніх навчальних закладів 

з кримськотатарською, молдовською, польською, румунською та угорською мовами навчання 

УКРАЇНСЬКА МОВА

Хорошковська, О. Н. Українська мова для загальноовіт. навч. закл. з навчанням молдовською мовою. Усний курс : підручник для 1 класу / О. Н. Хорошковська, О. М. Петрук. – Львів : Світ, 2012. – 160 с. : іл.
http://svit.gov.ua/download/Ukrainska_mova_1_mold_Hor.pdf
Хорошковська, О. Н. Українська мова для загальноовіт. навч. закл. з навчанням польською мовою. Усний курс : підручник для 1 класу / О.Н. Хорошковська, Н.І. Яновицька. – Львів : Світ, 2012. – 176 с. : іл.
http://svit.gov.ua/download/Ukrainska_mova_1_pol_Hor.pdf
Криган, С. Г. Українська мова для загальноовіт. навч. закл. з навчанням румунською мовою. Усний курс : підручник для 1 класу / С. Г. Криган. – Чернівці : Букрек, 2012. – 144 с. : іл. 

Хорошковська, О. Н. Українська мова для загальноовіт. навч. закл. з навчанням румунською мовою. Усний курс : підручник для 1 класу / О.Н. Хорошковська, Н. Палій. – Львів : Світ, 2012. – 160 с. : іл.
http://svit.gov.ua/download/Ukrainska_mova_1_rum_Hor.pdf
Кеслер, С. М. Українська мова. Усний курс : підруч. для 1 кл. загальноовіт. навч. закл. з навчанням угорською мовою / С. М. Кеслер. – Ужгород : ТОВ "ІВА", 2012. – 120 с. ; іл.
http://www.tov-iva.com/poligraf-poslugi/vudavnutstvo/derzh-zamovlennja/ukr-mova.html#
Хорошковська, О. Н. Українська мова для загальноовіт. навч. закл. з навчанням угорською мовою. Усний курс : підручник для 1 класу / О. Н. Хорошковська, К. Повхан. – Львів : Світ, 2012. – 160 с. : іл.
http://svit.gov.ua/download/Ukrainska_mova_1_ugor_Hor.pdf
РІДНА МОВА

Харахади, С. І. Буквар : підруч. для 1 кл. загальноовіт. навч. закл. з навчанням кримськотатарською мовою / С. І. Харахади ; 5-е видання, перероблене. – Сімферополь : КРП "Видавництво "Кримнавчпеддержвидав", 2012. – 160 с. : кол. іл.
http://krimuchpedgiz.com.ua/uploads/posts/2013-09/Elifbe.pdf
Лебедь, Р. К. Буквар. Польська мова для загальноовіт. навч. закл. з навчанням польською мовою : підручник для 1 класу / Р. К. Лебедь, Е. В. Іваницька, І. А. Слободяна. – Львів : Світ, 2012. – 160 с. : іл.
http://svit.gov.ua/download/ELementarz.pdf
Криган, С. Г. Буквар. Румунська мова для загальноовіт. навч. закл. з навчанням румунською мовою : підручник для 1 класу / С. Г. Криган. – Чернівці : Букрек, 2012. – 144 с. : іл. 
Пілігач, О. Г. Буквар. Румунська мова для загальноовіт. навч. закл. з навчанням румунською мовою : підручник для 1 класу / О. Г. Пілігач, Г. І. Магас, О. К. Скріпа. – Львів : Світ, 2012. – 160 с. : іл.

http://svit.gov.ua/download/Bukvar_1_rum.pdf
Товт, Д. Е. Буквар. Угорська мова для загальноовіт. навч. закл. з навчанням угорською мовою : підручник для 1 класу / Д. Е. Товт. – Львів : Світ, 2012. – 144 с. : іл.
http://svit.gov.ua/download/Bukvar_1_ugor.pdf
МАТЕМАТИКА

Богданович, М. В. Математика : підруч. для 1 кл. загальноовіт. навч. закл. з навчанням кримськотатарською мовою / М. В. Богданович, Г. П. Лишенко ; пер. А. Велієв. – Сімферополь : КРП "Видавництво "Кримнавчпеддержвидав", 2012. – 160 с. : іл.
http://krimuchpedgiz.com.ua/uploads/posts/2013-09/Matem_1-1.pdf
Богданович, М. В. Математика : підруч. для 1 кл. загальноовіт. навч. закл. з навчанням молдовською мовою / М. В. Богданович, Г. П. Лишенко ; пер. К. В. Даскалюк. – Львів : Світ, 2012. – 160 с. : іл.
http://svit.gov.ua/download/Matematyka_1_mold.pdf
Богданович, М. В. Математика : підруч. для 1 кл. загальноовіт. навч. закл. з навчанням польською мовою / М. В. Богданович, Г. П. Лишенко ; пер. Е. В. Іваницька. – Львів : Світ, 2012. – 160 с. : іл.
http://svit.gov.ua/download/Matematyka_1_pol.pdf
Богданович, М. В. Математика : підруч. для 1 кл. загальноовіт. навч. закл. з навчанням румунською мовою / М. В. Богданович, Г. П. Лишенко ; пер. І. М. Грінчешин. – Львів : Світ, 2012. – 160 с. : іл.
http://svit.gov.ua/download/Matematyka_1_rum.pdf
Богданович, М. В. Математика : підруч. для 1 кл. загальноовіт. навч. закл. з навчанням угорською мовою / М. В. Богданович, Г. П. Лишенко ; пер. угорською мовою Б. Б. Ковач. – Львів : Світ, 2012. – 160 с. : іл.
http://svit.gov.ua/download/Matematyka_1_ugor.pdf
ПРИРОДОЗНАВСТВО

Грущинська, І. В. Природознавство : підруч. для 1 кл. загальноовіт. навч. закл. з навчанням кримськотатарською мовою / І. В. Грущинська ; пер. з укр. Е. Велієвої. – Сімферополь : КРП "Видавництво "Кримнавчпеддержвидав", 2012. – 148 с. : іл.
http://krimuchpedgiz.com.ua/uploads/posts/2013-09/Priroda_1.pdf
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