Управління освіти виконавчого комітету Фастівської міськради

Міський методичний кабінет

Фастівська міська психолого-медико-педагогічна консультація
ІНДИВІДУАЛЬНЕ НАВЧАННЯ

І. Організація індивідуального навчання.

Індивідуальне навчання організовується відповідно до Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», затвердженого Наказом МОНУ № 732 від 20.12.2002., Наказу № 432 від 19.05.2008 «Про внесення змін до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах» та інших актів чинного законодавства.
Підставою для організації індивідуального навчання є :

· довідка, завірена печаткою лікарсько-консультативної комісії та печаткою лікувального закладу (для дітей, які за станом здоров’я не можуть відвідувати навчальний заклад; довідка ЛКК повинна бути за трьома підписами, один з яких дитячого психіатра ( за збереженого інтелекту). Даної довідки достатньо для дитини із збереженим інтелектом.

· Витяг із протоколу діагностичного засідання міського ПМПК ( психолого-медико-педагогічної консультації із зазначенням психолого-педагогічного висновку та рекомендацій (для учнів, які не встигають протягом двох років навчання у школі І ступеня, або, які потребують корекції фізичного та ( або) розумового ( психічного) розвитку);
· Заява батьків або осіб, які їх замінюють;

· Наказ директора навчального закладу( копію наказу передають у бухгалтерію управління освіти);

· Погодження міського управління освіти.

Наказом по школі призначають учителя, або кількох учителів для навчання учня. Для дітей з легкою розумовою відсталістю доцільно призначити одного вчителя.


Вчитель, який призначений для забезпечення індивідуального навчання, складає розклад уроків та графік роботи, якій погоджується заступником директора школи з навчально-виховної роботи, затверджується директором з обов’язковим письмовим погодженням з батьками.


Індивідуальні навчальні плани для дітей з порушенням інтелектуального розвитку ( із затримкою психічного розвитку, легкою розумовою відсталістю) складається на основі типових навчальних планів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів, затверджених МОНмолодьспорту України.

ІІ. Ведення документації вчителями індивідуального навчання.
Навчальні досягнення учнів, які перебувають на індивідуальній формі фіксуються в окремих журналах ( на кожного учня окремий журнал!). 

В ньому вчитель проставляє дату проведення занять, виставляє оцінки, зазначає теми уроків, домашні завдання. Наприкінці навчального року вчитель здає журнал у навчальну частину. Після перевірки заступником директора з навчальної роботи журнал здають в архів.

Крім того, кожного учня, що навчається індивідуально, прикріпляють до класу з літерою та вносять його до списку в загальному класному журналі. В цьому журналі виставляють тільки оцінки за чверть, річні та роблять запис про переведення до наступного класу, заповнюють графу «Відомості про учнів».


Учитель індивідуального навчання заповнює особову справу  учня, в якій виставляє перевідні оцінки . В кінці навчального року учитель пише стислу характеристику.

У щоденнику учня записують домашне завдання. Якщо учень писати не може – щоденник заповнює вчитель.

ІІІ. Вибір програми навчання.

Кожному рівню інтелектуального розвитку учня  має відповідати й програма навчання, яка визначається на діагностичному засіданні психолого-медико-педагогічної консультації.

Заклади освіти України працюють за великою кількістю програм. Їх можна поділити на 3 групи:

1. Програми ЗОШ ( з нормальним інтелектом);

2. Програми школи для дітей із затримкою психічного розвитку (ЗПР  - до 10 років) або інтенсивної педагогічної корекції (ІПК – після 10 років).

3. Програми спеціальних шкіл: 

· Для дітей з легкою розумовою відсталістю (ДШ – допоміжна школа);

· Для дітей з порушенням слуху (ПС – порушення слуху);

· Для дітей з порушенням зору (ПЗ – порушення зору);

· Для дітей з тяжкими порушеннями мови ( ТПМ – тяжкі порушення мови);

· Для дітей з порушенням опорно-рухового апарату (ПОРА – порушення опорно-рухового апарату).

ІV. Розподіл годин індивідуального навчання.

Кількість годин  ( згідно «Положення про індивідуальну форму навчання в ЗНЗ») для організації індивідуального навчання повинна відповідати кількості предметів інваріантної частини навчального плану. Вона визначається наказом директора та затверджується міським управлінням освіти: 

1-4 кл – 5 год. на тиждень на кожного учня;
5-9 кл – 8 год. на тиждень на кожного учня;

10-11 кл – 12 год. на тиждень на кожного учня.

Даний розподіл годин стосується тільки учнів з нормальною віковою нормою розвитку інтелектуальної сфери, що засвідчується в довідці ЛКК дитячим психіатром. Ці учні навчаються за програмою загальноосвітньої школи.


Для учнів, які за висновками міської психолого-медико-педагогічної консультації потребують корекції фізичного ( діти-інваліди: лист МОНУ № 1/ 9-3 від 11.01.2005) та (або) розумового розвитку рекомендований такий розподіл навчальних годин на тиждень на кожного учня:

1-4 кл – 10 год. на тиждень на кожного учня;

5-9 кл –14 год. на тиждень на кожного учня;

10-11 кл – 16 год. на тиждень на кожного учня.

(Пункт 4.2. «Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах» із змінами, внесеними згідно з наказом МОНУ № 797  від 15.10.2004). 

V . Термін навчання в школах.

1. За загальноосвітньою програмою ( норма – інтелект): з І по ІІІ ступень;

2. Зі зниженим слухом, зором, сліпі, глухі, з порушенням опорно-рухового апарату: з І по ІІІ ступень;

3. З тяжкими порушеннями мовлення, психічного розвитку, легкою розумовою відсталістю: з І по ІІ ступень.
(Пунк 2,3 розділу V регулюється «Постановою Кабінету Міністрів України № 585 від 23.04.2003 « Про встановлення строку навчання в загальноосвітніх навчальних закладах для дітей, які потребують корекції фізичного та ( або) розумового розвитку»)
VІ.  Алгоритм психолого-педагогічного вивчення вчителем учнів, які навчаються на індивідуальній формі навчання.
1. Ознайомитися з висновками та рекомендаціями ПМПК;

2. Встановити контакт з дитиною та її батьками (особами, що їх заміняють).

3. Ознайомитися зі станом пізнавальної діяльності учня.

· Уявлення дитини про себе та найближче оточення;

· Здатність до аналізу, встановлення причинно-наслідкових зв’язків:

· Здатність до узагальнень;

· Засвоєння сенсорних еталонів;

· Розуміння змісту сюжетних картинок, серії картинок, картинок з прихованим змістом;

· Розуміння змісту текстів ( на слух, якщо дитина не читає);

· Математичні уявлення (відповідність віковій нормі, програмовим вимогам).

4. Мовлене вий розвиток: 

· стан усного мовлення;

· стан письмового мовлення.

 ( По можливості, бажано обстежити всі три сторони мови: лексику, фонетику, граматику).

5. Ознайомитись зі станом рухової функції:

· стан загальної моторики

· стан дрібної моторики кистей та пальців рук.

6. Особливості уваги.

7. Розвиток пам’яті.

8. Стан емоційно-вольової сфери та діяльності учня: 

· контактів (вміння встановлювати контакт);

· поведінки (її особливості);

· працездатність (особливості: чи швидко втомлюється, виснажується);

· діяльність (хаотична, ціле направлена, критична);

· використання допомоги ( є ознакою збереженого інтелекту)

На підставі отриманих даних вчитель складає уявлення про розвиток інтелектуальної сфери учня. Педагог окреслює найбільш порушені функції, які він буде розвивати в процесі навчання, та найбільш збережені, на які він спиратиметься в роботі.
VІІ. Корекційна спрямованість індивідуального навчання.
Корекційна робота повинна відповідати рівню інтелектуального розвитку дитини, її індивідуальним можливостям. Вона спрямовується на подолання або ослаблення негативних дій чи причин, наявність яких обумовлює певними захворюваннями та іншими паталогічними чинниками. Тому вчитель має бути обізнаним у спеціальних методиках для досягнення результатів у навчанні дитини з особливими освітніми потребами.
Кожен урок індивідуального навчання для дітей з легкою розумовою відсталістю, порушенням психічного розвитку має бути корекційно спрямованим на: 

· Ознайомлення з навколишнім середовищем, довкіллям ( увага до предметів, їх сенсорних ознак, увага до явищ, розвиток органів відчуттів);

· Розвиток пізнавальних процесів;

· Формування предметної діяльності

· Розвиток мовлення ( збагачення активного та пасивного словників)

Урок бажано починати з ігор на розвиток уваги, логічного мислення, дихання ( 3-4 хвилини) тощо. Далі необхідно перевірити домашне завдання (до 5 хвилин). Потім починається подача нового матеріалу або закріплення.

Після 15-20 хвилин уроку необхідно проводити фізкультхвилинку. Для дітей 1-2 х класів з вадами мовлення фізкультхвилинку можна замінити артикуляційною гімнастикою ( на уроках читання), пальчиковою гімнастикою ( на уроках письма).
Фізкультхвилинка для дітей із ДЦП повинна тривати до 5 хвилин. ( бажано консультуватись з інструктором ЛФК).


У дітей із ЗПР та легкою розумовою відсталістю помічено не сформованість усіх сторін мовлення: фонетики, лексики, граматики. Для дітей з легкою розумовою відсталістю характерно те, що активний і пасивний словники майже однакові за обсягом. У дітей із ЗПР пасивний словник значно більший за активний. Також у дітей цих категорій помічено порушення як усного, так і письмового мовлення.


Враховуючі ці особливості дітей з особливими освітніми потребами, кожний урок має бути корекційно спрямований на розвиток мовлення, на уточнення та збагачення словника ( пояснити значення прочитаного слова, знайти відповідне зображення до нього, співвідносити прочитане слово з предметами довкола, скласти речення тощо).


Працюючи з дітьми молодшого шкільного віку, вчитель має врахувати специфіку  їх психології. Тому він має використовувати різні форми роботи для свідомого засвоєння матеріалу, користуватися наочністю, роздатковими матеріалами, дидактичними іграми.

